Участник преступного сообщества признан виновным в совершении ряда преступлений террористической направленности

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для признания участника преступного сообщества «Объединенный Вилайят Кабарды, Балкарии и Карачая» Казбека Ташуева виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе (преступной организации), п. «б» ч. 3 ст. 205 УК РФ (террористический акт), ч. 3 ст. 222 УК РФ и ч. 3 ст. 223 УК РФ (незаконный оборот взрывных устройств), ч. 1 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ (приготовление к совершению террористического акта).

Следствием и судом установлено, что Ташуев причастен к совершению террористического акта на территории ФГУ «Государственная заводская конюшня «Нальчикская» с ипподромом» 01 мая 2010 года и приготовлению к террористическому акту 09 мая 2011 года в местах проведения торжественных мероприятий, посвященных 66-летию со дня Победы в ВОВ, на территориях города Баксан и Баксанского района Кабардино-Балкарской Республики. Ташуев не смог довести преступление до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку 29 апреля 2011 года был ликвидирован в поселке Прогресс Кировского района Ставропольского края при оказании вооруженного сопротивления сотрудникам МВД и ФСБ.

В связи с отказом отца умершего Ташуева от прекращения уголовного дела в отношении сына на стадии следствия, в соответствии с постановлением Конституционного Суда Российской Федерации от 14.07.2011 № 16-П принято решение о направлении уголовного дела в отношении умершего Ташуева в суд для рассмотрения по существу.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд пришел к выводу об отсутствии оснований для оправдания умершего Ташуева по предъявленному обвинению.

Постановлением суда уголовное дело в отношении Казбека Ташуева прекращено по нереабилитирующему основанию – в связи со смертью обвиняемого (п. 4 ч. 1 ст. 24 УПК РФ).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

20 Июля 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/948538